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Huec 13.06.2016 r. B rp. SI61anuma Ha OCHOBaHME 331 © BBLB BpB3Ka C
IIpotokoi [Ne08-95/25.05.2016 r. ce CKIIOYM HACTOSLINS JIOTOBOP 3a M3BBLPIIBAHE Ha
yclIyra Mexuy:

O6umwmna  S6nanuna, obnacr  Jlosew, Bbynacratr 000291723,
npencrasiiBaHa or uHkK. Mean PaiikoB IlakoB — xMmer Ha ob6mmua SI6nanmnnma u
Hapexxna I'aspunopa JlameBa — 1. cueroBommren, Hapy4aHU 3a KpaTKocT
Bb3JIOXKHUTEJ wu

»Arpomexanmszanus” EOO]/I, ¢. Bpectnuua,c EHK:820146821, ¢ ampec: c.
bpectanna, o6n. Jlosew, Tem.: 06994/2317, npeacTaBisBaHO OT Mapusn Jlnues
Mapunos ¢ ETH 6502233063, n.k.. No 129938093 wu3m. ma 11.07.2011 r. or MBP -
JloBew , napuyaH 3a kpatkoct H3IMTBJIHUTEJ

I. IlpeameT M 061H yci10BHSA Ha JoroBopa

Yn. 1. IlpeaMer Ha [g0roBopa € W3NBIHEHME HA 3MMHO HOAIbpKAHE H
CHCTONOYHCTBAHE HAa YJIMYHATA Mpeka Ha TepuTopusTa Ha O6mmna S6nanuna 3a 3UMeH
ce3oH 2016r. — 2017r. mo oGocobenn nozuuuu Kakto ciemsa: O6ocobeHa mo3uIms 1: rp.
Sonanmma — 10.00 kM, OGocobena nosunua 2: c. 3natHa [lanera —16.,00 kM. Obocobera
no3uuus 3: c. bpecrauna — 25,00 km. O6ocobena nosumus 4: c. HobpeBnu — 15,00 xm.
Obocobena mo3uims 5: ¢. Opemene — 9,01 km. O6ocobena mosumus 6: ¢. Marbk M3Bop — 2,5
kM. OOocobena nosmmmusa 7: c.Barymum — 10,5 kM. OBocobena mosumus 8: c. Tonsima
Bpectauna — 6,0 xm. OGocoGena mosumus 9: ¢. J[s6pasara — 9, 00 kM.

Y. 2. Be3noxutensar Bp3nara, a M3mbaIHHTEIST NpHeMa [a U3BBPIIH ITHJIHUA
obem Ha J0roBOpeHaTa paGoTa /yciyra/, 3a cleHaTa cyMa 3a Besika oT O60coGeHMTe
IMO3UIIMH, KaKTO ClIeJIBa:

IlenoBo npernoxenue 3a O6ocobena mosumus 1: rp. Soaannna — 10.00 km:

1.LEquHaynn II€HH 34 CHEronovYMcrBaHe:

1.1.EnuanyHa 1ieHa 3a 1 MalllMHa ¢ MOIIHOCT HA JBHraTels Jo 150 xoHCKH
cumu — 30,00 5B./MoTo wac Ge3 JIJIC
cnoBoM /TpuneceT nesa/ ns. Ge3 JIJ[C.

2. EXMHHYHH IleHH 32 onechbYaBaHe:
2.1. HeoOxoxuMm Matepuar 3a onechyaBaHe Ha 1 kM. mbTHA Mpexa: 0,8m3 x40,00.18./1M3 =
32,00a8. 6e3 JIJIC
CrnoBoM: TpuzeceT u aBa jB. 6e3 JIJIC

2.2 llenu Ha MaTepHaIH 3a MOJTyYaBaHe Ha 1M3 cMec 3a omechyaBane:

2.2.1. macek 1m3 — 33,40 - 90% = 30,00 .
222 con - 100 nmB/Ton - 10% =10,00 B
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O61110:40,00 18./1M3 6e3 JJJIC, cioom:/geTrpunecet/ 18.6e3 JJIC

3.ENMHHUYHHU eHH HAa ABTOMOOH.IHTE HA KHJIOMETBP 3a onechb4aBaHe:
ABTOMOOUITH — ollechbuaBane Ha 1 KM.
3.1.T 150 — 2,00 nB./kM. 6e3 JIJIC
3.2.WMda - 1,90 ns./xm. Ges JJIC

4.E1HHAYHH IeHH HA ABTOMOOHINTE HA KHJIOMETBD OT 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOMIH — OT Oasa 110 06ekT 3a 1 KM.
4.1.T 150 — 1,90 nB./xMm. 6e3 JJIC
42Udpa - 1,78 nB./xm. 6e3 JJIC

Llenoso npennoxenne 3a O6ocobena nosumnus 2: ¢. 3aatha [anera —16,00 km.:

I.EHI{HH‘IHH HE€HH 32 CHErOMOYHCTBAHE:

1.1. Equnuyna neHa 3a 1 MaliuHa ¢ MOIHOCT Ha IBHTATeNs 10 150 KOHCKU
cuni — 30,00 1B./MoTo vac 6e3 JJJIC
CIIOBOM /TpusieceT jesa/ ns. 6e3 JIJIC.

2. ExMHHYHH HeHH 32 onlechYaBaHe:
2.1. Heobxomum mMatepuan 3a omechyaBate Ha 1 kM. mbTHa Mpeska: 0,8M3 x40,0018./1M3 =
32,00.B. 6e3 JIJIC
Cnosom: TpuzneceT u jaBa 1s. 6e3 JIJIC

2.2. llenn Ha MaTepuany 3a MollydapaHe Ha 1M3 cMec 3a ollechuaBaHe:
2.2.1. nsacek 1M3 — 33,40 - 90% = 30,00 nB.
222 con - 100 n/Ton - 10% = 10,00 nB

06m0:40,00 18./1M3 6e3 IJIC, cnoBom:/getupunecet/ ne.6e3 JJIC

3.EquHuYHY HeHH Ha aBTOMOOHIIMTE HA KIJIOMETHD 32 ONeChbYaBaHe:
ABTOMOOHJIH — OIleChYaBaHe Ha 1 KM.
3.1.TK80  —2,00 nB./xm. Ge3 JIJIC
3.2.MBeko - 1,90 nB./xM™. Oe3 [JJIC

4.EAMHAYHY HeHH HAa ABTOMOOH.INTE HA KHIOMEThP OT 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOUIH — OT Ga3a 10 00ekT 3a | KM.
4.1.TK 80 — 1,90 nB./xmM. 6e3 JJJIC
4.2 UBeko - 1,78 nB./xm. 6e3 IJIC

LlenoBo npennoxenue 3a_06ocobena no3uuus 3: c. Bpecranma — 25,00 km.

1.EDMHHYHY 11eHH 32 CHerono4YHcTBaHe:

1.1. Enunmiyna newa 3a 1 MammHa ¢ MOIIHOCT Ha ABUratens 1o 150 KoHcKu
cun — 30,00 nB./MoTo wac Ge3 JIJIC
CclIoBoM /TpufieceT neBa/ nB. 6e3 JJIC.
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2. EAHHHIYHY LEeHH 3a onechYaBaHe:

2.1. HeoGxotuM MaTepHan 3a onecbyaBane Ha 1 kM. IbTHA Mpexa: 0,8m3 x40,0018./1M3 =
32,00a8. Ge3 JJJIC

CroBoM: Tpuzecet u aa 18. 6e3 JIJIC

2.2. llenn Ha MaTepHaI 3a noJTyYaBaHe Ha IM3 cMec 3a omechyaBaHe:
2.2.1. nacek 1mM3 — 33,40 - 90% = 30,00 nB.

2.2.2.con - 100 n8/Tor - 10% = 10,00 1B

0O6m0:40,00 18./1M3 6e3 JIC, cnosom:/aeTupunecet/ n8.6e3 JJIC

3.EluHHYHH IIeHH HA 2aBTOMOOGHJIHTE Ha KHJIOMeTHD 32 ollechYyaBaHe:
ABTOMOOMIIN — ollechuUaBaHe Ha 1 KM.

3.1.1OM3 — 2,00 mB./xm. 6e3 JUIC
32MAH - 1,90 1B./kM. 6e3 JIJIC

4.EquHMYIHM IeHH Ha ABTOMOOHIINTE HA KHIIOMETHP 0T 6a3a 10 00eKT:
ABTOMOOHIN — OT 6a3a 10 00eKkT 3a 1 kM.

41I0M3  —1,90 18./kM. 6e3 JUIC
42MAH - 1,78 aB./km. 6e3 JUIC

IlenoBo npenoxkenne 3a O6ocodena mozuuus 4: c. ToGpesun — 15,00 km.:

1.LEAMHMYHH IEeHH 332 CHEroNMoYHCTBAHE:

1.1 Equenyna 1ena 3a 1 MammyHa ¢ MOLTHOCT HA JABHTATEN 10 150 KOHCKH
cuik — 30,00 nB./MoTo yac 6e3 JTJIC

CJIOBOM /Tpuecetr Jiesa/ nB. 6e3 JIJIC.

2. ExuHuaHn LHEHH 3a ollechYaBaHe:

2.1. Heobxoaum MaTepran 3a onechyasate Ha | kM. mbTHa Mpeska: 0,8m3 x40,00.18./1M3 =
32,0008. 6e3 JJIC

CrnosoM: Tpuaecet u jBa 1B. 6e3 JIJIC

2.2. llenn Ha MaTepHrany 3a moiydaBade Ha 1M3 cMec 3a omechyaBaHe:
2.2.1. macek 1m3 — 33,40 — 90% = 30,00 nB.
2.2.2.con - 100 ne/Ton - 10% = 10,00 nB

06110:40,00 18./1M3 6e3 JIJIC, cnoBom:/uetupuaecet/ mB.6e3 JUIC

3.EAMHAYHY ICHH HA ABTOMOGHJIMTE HA KHJIOMETHP 32 olechYaBaHe:
ABTOMOOWIN — OllechuaBaHe Ha | KM.

3.1.MT3  —2,00 nB./xm. 6e3 JIJIC
3.2MAH - 1,90 aB./xm. 6e3 JJJIC

4.EquHudnn HeHH Ha aBTOMOOMUIMTE HA KHJIOMETHP 0T 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOHTH — OT 6a3a 10 00ekT 3a 1 kM.

41.MT3  —1,90 aB./xMm. 6e3 JUIC
42.MAH - 1,78 nB./xm. 6e3 JIJIC
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Ilenoso npennoxenue 3a QO6ocobena mosuuus 5: ¢. Opemene — 9,01 km.:

1.LEAuHuYHU neHH 32 cHeronoYyHcTBaHe:

1.1 Enuanyza nena 3a | ManimMba ¢ MOIIHOCT Ha ABHraTens 10 150 KoHCKH
cumn — 30,00 1B./MoTo wac 6e3 JIJIC
crnoBoM /tpuzecer nesa/ ns. 6e3 JIJIC.

2. EAMHUYHH LeHH 32 oNlecLYaBaHe:
2.1. Heobxonum Matepuan 3a orneckyasane Ha 1 kM. mbTHa Mpesxa: 0,8M3 x40,0018./1m3 =

32,00.8. 6e3 JIJIC
CrmoBoM: Tpuaecet u aBa jiB. 6e3 JIJIC

2.2. Tlenn Ha MaTepHaI 3a OJTy4aBane Ha 1M3 cMec 3a onechyaBaHe:
2.2.1. macek 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 ns.
222 con - 100 m/ton - 10% = 10,00 nB

O6m10:40,00 18./1M3 6e3 JIC, cosoMm:/veTapunecer/ n8.6e3 JJIC

3.EAMHMYHH UeHH HAa ABTOMOGHINTE HA KHJIOMEThD 32 onechbyaBaHe:
ABTOMOOHIIH — oTlechuaBaHe Ha | KM.
3.1.1OM3 — 2,00 nB./xM. Ges JJIC
32UDPA - 1,90 nB./kM. 6e3 JJJIC

4.EqMHMYHH HeHH Ha ABTOMOOHJINTE HA KMJIOMEThP 0T 6a3a 10 obeKT:

ABTOMOOMIM — oT Oa3a 10 oOekT 3a 1 KM.
4.1. 1OM3 — 1,90 nB./xm. 6e3 JJIC
42 1DA - 1,78 nB./xM. 6e3 JIJIC

IlenoBo npenaoxenue 3a OGocobena nozumusa 6: c.MaaTbk Hisop — 2.5 kM.:

l.Ej]I/IHH‘IHlfI L€HH 32 CHEeronmovYucrBaHe:

1.1.Ennnnyna 1eHa 3a 1 MammHa ¢ MOIMHOCT Ha JBHTATeNs 10 150 KOHCKH
cunn — 30,00 nB./MoTO wac 6e3 JJJIC
cIoBOM /Tpuzecet sesa/ nB. 6e3 JIJIC.

2. ENMHHYHHE UeHH 32 onech4YaBaHe:
2.1. HeobxonuM MaTepran 3a onechyabane Ha | kM. mbTHa Mpeska: 0,8M3 x40,0018./1M3 =

32,00a8. 6e3 IIJIC
Cnosom: Tpuznecet u 1sa 8. 6e3 JIJ[C

2.2. llenn Ha MaTepuany 3a nojy4yasane Ha M3 cMec 3a olechuaBaHe:
2.2.1. macek 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 na.
2.2.2. con - 100 nB/ToH - 10% = 10,00 nB

061m0:40,00 18./1M3 6e3 JIJIC, coBom:/ueTupuaecet/ 1s.6e3 JUIC

Ienure ca 6e3 JIJIC



3.EnuuuyeM HeHH Ha aBTOMOOM/IMTE Ha KHIIOMETHD 3a OllechbYaBaHe:
ABTOMOOMIIH — OllechYaBaHe Ha | kM.
3.1.1O0M3  -2,00 nB./xm. Ge3 JIJIC
3.2MAH - 1,90 ns./xm. 6e3 JIJIC

4.EAuHHYHY HeHH Ha aBTOMOOGHIIHTE Ha KHIIOMETLP OT 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOHIH — OT 6a3a 10 o0ekT 3a 1 kM.
4.1.1OM3 — 1,90 nB./xM. 6e3 JJJIC
4.2.MAH - 1,78 nB./kM. 6e3 JIJIC

Llenoso npemnokenne 3a O6ocobena nmozunus 7: c.baryamm — 10,5 km.:

1.LEAHHHYHY [eHH 32 CHEeromo4YncTBaAHe:

1.1 EnqunHndna nena 3a 1 Mammaa ¢ MOIIHOCT HA ABUTATeNs 10 150 KOHCKH
cuii — 30,00 nB./MoTO yac 6e3 JIJIC
cloBoM /TpuaeceT nesa/ ne. 6e3 J{JIC.

2. EAMHHYHH IleHH 32 onechYaBaHe:
2.1. HeoGxoum MaTepuan 3a onechyaBane Ha 1 kM. mbTHa Mpexa: 0,8m3 x40,0018./1m3 =
32,00aB. 6e3 JIJIC
Crnosom: Tpunecet u aBa . 6e3 JIJIC

2.2. llenn Ha MaTepHasH 3a MoJIyvaBaHe Ha 1M3 cMec 3a omech4aBaHe:
2.2.1. mstewk 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 ns.
22.2.con - 100 ne/Ton - 10% = 10,00 18

0O6110:40,00 n8./1M3 6e3 JJJIC, cosom:/getupunecer/ ne.6e3 JJIC

3.EquHuYHA HeHH Ha aBTOMOGHJINTE HA KHIOMEThP 32 onechb4aBaHe:
ABTOMOOMIIH — omlech4YaBaHe Ha 1 KM.
3.1.I10M3 — 2,00 nB./xM. 6e3 JIJIC
3.2 Mepuenec - 1,90 nB./xM. 6e3 JIJIC

4. ENMHUYHHE IeHH HAa ABTOMOOH.IHTE Ha KHJIOMETHP 0T 6a3a 1o 00eKT:
AsToMoOMIH — OT 0a3a 10 obekT 3a 1 kM.
4.1.10M3 — 1,90 nB./xM™. Ge3 JTJIC
4.2 Mepuenec - 1,78 nB./km. 6e3 JIJIC

[lenoBo npennoxenne 3a Q6ocobena no3unus 8: c. Foaama bpecTtanna — 6,0 km.:

1.EAMHHYHH 1IeHH 32 CHErono4YHucTBaHe:

1.1 Enuanyna nena 3a 1 Mammina ¢ MOIHOCT Ha JiBUratens 1o 150 KoHcku
cunm — 30,00 n1B./MoTO wac 6e3 JIJIC
cloBoM /Tpupecet Jesa/ iB. 6e3 JIJIC.

2. EXMHUYHY [eHH 32 ollechbUaBaHe:

/'/f? )
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2.1. HeoGxonum MaTepHan 3a onechyuasane Ha | kM. mbTHa Mpesxa: 0,8m3 x40,00018./1M3 =
32,00as. 6e3 JIJIC

CroBom: Tpuzecet u aBa 8. 6e3 JJJIC

2.2. llenn Ha MaTepHalTH 3a MMojyYaBaHe Ha 1M3 cMec 3a olechuaBaHe:
2.2.1. macek 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 nB.
2.2.2.con - 100 nB/Ton -10% =10,00 1B

O61110:40,00 118./1M3 6e3 JJIC, cnosom:/geTupunecet/ n8.6e3 JYIC

3.EAMHHYHHA HeAH HAa aBTOMOOHIHTE HA KHJIOMETDL] 32 ollechb4aBaHe:
ABTOMOOMIH — onechyaBane Ha 1 kM.
3.1. Tpakrop Hoii — 2,00 s8./xm. Ge3 [IJIC
3.2. Kamas - 1,90 nB./km. Ges JJIC

4.EquHMYHA NeHH Ha ABTOMOGHMJINTE HA KHJIOMETHLP OT 6a3a 10 06eKT:
ABTOMOOHIH — OT Da3a 110 00eKT 3a 1 KM.
4.1. Tpaktop Ho#u — 1,90 ns./kmM. 6e3 JIJIC
4.2. Kamas - 1,78 nB./xM. 6e3 JIJIC

IleHoBo npeunoxkenne 3a O6ocobena mosunus 9: ¢. InépaBata — 9, 00 Km.

1.LENHHHYHH [1€HH 32 CHerolloYUCcTBAHE:

1.1.Emuanyna nena 3a 1 MaimmiHa ¢ MOIHOCT Ha ABHTaTens 10 150 KoHCKH
cumd — 30,00 nB./MoTo wac 6e3 JIJIC
cioBOM /TpujeceT seBa/ nB. 6e3 JIJIC.

2. ETMHHYHH IeHH 34 ollechYaBaHe:

2.1. Heobxoaum MaTepuan 3a olechyaBaHe Ha | kM. mbTHa Mpexa: 0,8mM3 x40,00a18./1m3 =
32,00a8. 6¢3 JIJIC
CnosoM: Tpuzecet u jBa jB. 6e3 J[JIC

2.2 llenn Ha MaTepyaiy 3a MONMyYaBane Ha 1M3 cMec 3a ormechuaBane:
2.2.1. nacek 1M3 — 33,40 — 90% = 30,00 ns.
222 con - 100 m8/Ton - 10% = 10,00 nB

O0110:40,00 nB./1M3 6e3 JJJIC, coBom:/ueTnpuaecet/ 1B.6e3 JIJIC

3. EAMHHUYHE IeHH HA ABTOMOOMIHTE HA KHJIOMETHP 32 onech4yaBaHe:
ABTOMOOHIIA — onechuaBane Ha 1 KM.

3.1. Yenen ToBapaq — 2,00 nB./xM. 6e3 JJIC
3.2. UBexo - 1,90 nB./xM. 6€3 JIJIC

4.EMMHMYHA IIeHH HAa aBTOMOGH/INTE HA KHJIOMEThP 0T 6232 10 0GeKT:
ABTOMOOUIIM — oT Oa3a 10 00ekT 3a 1 KM.
4.1. Yenen ToBapauy — 1,90 sB./xm. 6e3 JIJIC
4.2. UBeko - 1,78 nB./xm. 6e3 JJIC

Henure ca 6e3 Brarouen JJIC
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.3, Be3noxutensr npepesxaa Ha Msnbanurens aBancoso 30 % oT  cpeacTsaTa 3a 3MMHO
NOANBpIKAHE M CHETOMOYMCTBAHE HAa  YJIMYHATA MpeXa Ha TepHTopHaATa Ha OOumMHA
Sl6nanuna 3a 3uMeH ce3oH 2016r. — 2017r. mo o6ocobenn nmo3unuu - O6ocobena mo3umus 1:
rp. f6nanuna — 10.00 kM, Obocobena mozwumus 2: c¢. 3natHa Ilanera —16,00 xm. OGocobena
no3unus 3: ¢. bpectauna — 25,00 kM. Obocobena nosunus 4: ¢. JJo6pesuu — 15,00 kM.
O6ocobena nosunms 5: ¢. Operere — 9,01 kM. OGocobena mosumus 6: c.Mamek Uzsop — 2,5

kM. O6Gocobena nosummst 7: c.barymmm — 10,5 kM. O6Gocobena mosmmus 8: c. [omsMa
bpectauna — 6,0 xm. O6ocobena nosunus 9: ¢. J[n6pasata — 9, 00 kM. , 32 KOUTO ce MoaBa
odepra/.

Oxonyvarenno nnamane — 70 % - cleq akTyBaHe Ha W3BBpIIeHaTa paboTa M MpeCTaBsHe Ha
pasxoQHO-olNpaBaaTENHH JOKYMEHTH.

Koraro M3ITBJIHUTEJIAT e ckmrouun 10roBOp/mIOroBOpH 3a IOAM3IBIHEHHE,
BB3JIOKUTEJIAT wus3BbpmBa OKOHYATENHO IUIAIAHE KBM HEro, cilel Karo ObaaT
[peJicTaBeHn JIOKA3aTelICTRa, ge U3ITBJIHUTEIIAT e 3aIaTiI Ha
MOMM3ITBIHATENSA/TIOM3ITBIHUTETUTE 33 H3NBIHEHATE OT TSX paboTH, KOUTO ca TIPUETH.

Yn.4. CpoKbT Ha BATHIHOCT Ha JI0TOBOPA WM 32 M3ITBJIHEHHE Ha paboTaTta € 10
30.04.2017r.

Y5, M3neaHuTenat W BB3IOKHTENAT ce  J0roBapAT 3a KadecTBEHO
W3IILIIHEHWEe  Ha M3BbpIIBAHATA Yycioyra. B MpoTHBeH cCilydail HeEKa4ecTBEHO
U3BBPINCHH YCJIIYITH WM BIOKEHM HEKAYECTBEHHM MaTepHalld ca 3a CMeTKa Ha
MsnbnuuTens — cpimre He ce 3amamat.ITocneHOTO ce ycTaHOBsABA ¢ ABYCTPAaHHO
MOJANMCaH MPOTOKOIL.

Hi.6. Ianara moKyMmMeHTalus, CBBpP3aHAa C W3MBIHEHHETO Ha paborara
/ycayrara/ ce noaroTss ot M3mbaHUTENS W YTBEPKIaBa OT Bh31oxkuTens.

.7, 3a BCMYKM U3MEHEHHS U JOIBIHEHHS 110 KIay3UTe Ha JOTOBOPa CTPaHUTE
ce CropasyMsBarT C JIBYCTPaHEH IPOTOKOJI.

IL. IIpaBa u 3agbakenns Ha M3nbanarens:

Un.8. M3ubIHUTENAT OTroBaps 3a KayeCTBOTO Ha M3IMBJIHEHaTa paboTa, OCBEH
aKo MPOTHBHOTO € B CJIEJACTBHE OOCTOATENCTBATA, 32 KOUTO BB3MOKUTENA € THCMEHO
IpeayInpeacH.

Yn.9. Msnennurtendat ce 3agspkaBa jga 3amoune pabota go 30 /rpumecer/
MHUHYTH OT MOJIaBaHE OT OIpPeAENIEHO [UITBKHOCTHO JIMUE OT obul. S0nanuiia Ha CUrHaN
32 BB3HHKHAIA YTEXKHEHAa NBbTHA 0OCTaHOBKA, CBHIVIACHO TEXHHMYECKaTa odepTa.
CHeromo4ucTBaHeTO M OIECHYABAHETO C€ M3BBPUIBA Clledl ChIJIACYBaHE C
Br3noxurens.

Yn.10. M3meiaHuTensaT vMa MpaBo 1a TOMYYH YTOBOPEHOTO B HACTOSAIIMS
JOTOBOp BB3HArpaXKacHHe B clejuuTe cpokose: [lo 10/necet/ aHu cnen akryBaHe Ha
H3BBpIIEHaTa paboTa 1 NpeCTaBIHE Ha Pa3X0AHO-ONPABAATEIHH TOKYMEHTH.

Yn.1l. Axo MsnbeaHUTENAT € M3NBIHWI 4acT oT padoraTta /yciayrara/ ¥ 1o-
HATaThITHOTO U3MLIHEHHE Ha TIOPBUKATA CE OKaXXe HEBB3MOXHO 10 MPHYUHY TIPHETH
OT JIBeTe CTpaHM, M3IBIHUTENAT UMa MpaBo Aa MONYYM BB3HATPAXJIECHHWE B pasMep
caMo Ha u3paboTeHarta 4acT OT OpPhUKAaTa.

[enuTe ca 6e3 JIJIC



II1. IIpaBa M 3aab/KeHHs Ha Bu3noxaTens.

Un. 12. BB310KATENAT UMA [PaBO BBB BCEKH MOMEHT OT U3IIBJIHEHUETO Ha
JIOTOBOpaA [1a U3BBPINBA NIPOBEPKA OTHOCHO KaYeCTBOTO Ha M3MBJIHCHHWE Ha paboTraTa
0€e3 [1a Ipedu Ha omnepaTHBHATA AeHHOCT Ha M3nbaauTENd.

Y. 13. KoHTpos KOIMYECTBOTO Ha M3BBpIICHATa paboTa e ce W3BLPIIBA OT
Bb3noxkutend mo cienHarta cxeMa: IIpoabkuTenHOCTTa, MACTOTO Ha paboTa U BUALT
Ha WU3M0/3BAHUTE MaTepHali M TEXHUKAa IIe Cce ChITacyBaT eKEIHEBHO ¢
Be3noxkurend. OnechbyaBaHETO M CHETOYMCTEHETO IE C€ M3BBPINBA 110 3aiBKa OT
Bo3noxurens.

IV. Ipyru yciaoBus.

Un.14. IlpuemaneTo Ha usBbpiIeHaTa oT M3MBIHUTENA yeilyra ce U3BbPIIBA C
TIpUEMaTelIeH MPOTOKOJ, GUKCUpall KOJINYEeCTBOTO Ha U3BBbplIeHaTa pabora.

Y. 15. TpancnopTHHTE pa3xoad 10 H3IMEBIHEHWE HA paboTaTa ca 3a CMETKa Ha
HNsnsanurens.

Yn.16IIpn HekauecTBEHO U3NBIHEHME Ha Yycayrata oT CTpaHa Ha
HMsnennurens, Be3noxuTens Moxe Aa HamMalmu JBIKUMaTa cyMa Ha 0a3a €IMHHUYHI
I[EHH 110 4]I. 2 OT HacToAWuUs Jororop ao 10 %.

Yn.16. CrpaHuTe N0 HACTOALIMS JOTOBOP IIE peHIaBaT CIIOPHH BBIIPOCH,
BB3HUKHAJIM OTHOCHO M3ITBJIHEHHETO MY IO CIIOpa3yMEHMe, a KOoraTo TOBa C€ OKaxKe
HEBB3MOXKHO, 110 peaa Ha [ TIK.

3a HeypeleHH BBIIPOCH 110 HACTOSAUIMS JIOTOBOP C€ TMpHIAraT pasnopeadure Ha
3aKoHa 3a 3aJBLKEHUATA H I0TOBOPHTE.

Hacrosmmar gorosop ce noamucea B Ba ¢IHO00pa3HU €K3eMILIApa 110 €IMH 3a
BCSKa OT CTPAHUTE.

BBH3JTOXKHUTEJL:

/H. Jlanesa/
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